PeilieHue 3a/1au Ha JIBU)KEeHUeE C
MCII0/Ib30BaHHEM CKOPOCTU
COMMKeHUs1 UM CKOPOCTHU yla/eHus.

Iloozomoska k OI' 2. Mamemamuka.
Yacmb 2. 3a0aHue No2?2.

Pazpabomuuk:
4 Yuyumenb mamemamuku MBOY OOIII Ne4
Heeeposa U.A.




I1/1aH 3aH9TUA
- BE]’II/IIII/IHBI, paCCManI/IBaEMbIe HpI/I pEH_IEHI/II/I 3{:1,[[6111
Ha JBI>KeHHe. BelpakeHre 0IHOU Be/IMUMHbI Uepe3

pyryto (ue)
* CKOpOCTb COMMXKeHUsI U CKOPOCTh y/a/leHHs
* Pelienue ripocTemniien 3aiaur Ha JBHKEHHE
* Pa3bop 3agauu 22, ¢ UCIIOIb30BaHUEM
,QQQ CKOPOCTH COJIVDKeHUSI

‘\\;!—""1’ y Tpenunr- pemenue 3agauu 22, C
/| wcnomb30BaHWEM CKOPOCTU COMVKeHNs




BenuunHel, paccMaTpyBaemMble IMpu

pellieHnH 3d/1d4 Hd ABHUKEHHE.
* S-miyTh * Km
* V-CKOpPOCTh * Km/u

* t-Bpems °q




HekoTopsle (hOpMY/IMPOBKU B 3a/IaHUSIX:

E.C/IM MBI 0003HaUMM CKOPOCTH KaTrepa Kak Vco0., a
CKOPOCTH TeueHMd VTeu., TO.......

* JIBIKeHHe 10 TeUeHU
* JIBWyKeHUe MPOTHUB TeueHUus
* CobcTBeHHasi CKOPOCTh

CKOpOCTH IJI0TA

BHU3 110 peke

BBepx 110 peke
CKOpOCTb B CTOSTUEU BO/Ie
CKOpOCTH 10 03epy




CKOpOCTb CONMMKEeHUsI, CKOPOCTh Yaa/IeHUS

I1Ba rieriexozia BbIILIA OHOBPEMEHHO B
TIPOTUBOIIO/IOXKHBIX HAIlpaB/IeHUSIX U3 OHOIO
rmyHKTa. CKOpPOCTH IepBoro 4 KM/4, BTOPOro 5 KM/U.
Kakoe paccTossHue OyneT Mexxay HUMU yepe3 3 yaca?

Perienue.
4+5=9 (KM/4)- ckopocts yaaneHus

:‘8‘&9 f\: (4+5)*3=27 (KM)-paccrosuue mexzy

reliexoaamMu yepes 3 yaca

OTBeT. 27KM.




3aiaua 2

M3 aByX ceJi, paCCTOsIHUE MeXXAY KOTOPhIMHU 36 KM,
OJJHOBDPEMEHHO HaBCTpeuy APYr APYTY BbILLIM [IBa Tellexo/a.
CKopoCTh mepBoro 4 KM/4, BTOPOro 5 KM/u. Kakoe paccrosgHue
OyzeT Mexkay HUMU uepe3 3 yaca?

Peiiienue.
4+5=9 (KM/4)- cKopoCTh COMMKeHwst
9*3=27 (KM)- myTb HpoiileHHbI IelexoiaMu
3a 3 yaca
36-27=9 (KM)- paccTosiHie /10 BCTpeun
IeIeX0/I0B

OTBeT.9 KM.




3ajjaua 22.

Marematuka 9 knacc.OI D. TurioBsie TeCToBbIe

3apanud.llon pexn. V1.B. HieHKo.
Teru1oxoz IMPOXOAUT 110 TEUEHUIO PeKH [0 MyHKTa HasHaueHus 132 KM U nocie

CTOSTHKM BO3BpalllaeTCs B MyHKT OTrnpaBaeHusi. Havayte cKOpoCTh Terioxo/ia B
HEroABWKHOM BOJle, eCJIM CKOPOCTb TeUEHMsI DEKM PaBHA 5 KM/4, CTOSTHKA IJIUTCS
21 yac, a B MyHKT OTIIpaB/IeHUs Terioxo[ Bo3BpalljaeTcd yepes 32 yaca rocJjie
OTIUILITUSL U3 HErO.

Perienuie. Ilycmb Vcob- x (km/u)

JIBHOKeHUe S KM V KM/u t u
ITo Teuenuro 132 X+5 132/x+5
IIpoTus 132 X-5 132/x-5

TeEUeHHUudA

N TN N T e R R A I TR T & R T A TR R b e W N T 8 T [ g i T

Haua/ia ¥ 10 OKOHUYaHUs Iipoliecca 32 yaca,

COCTaBJISIEM YPaBHEHHE




L —+ ~ + 21 =32

AN - T =i
A A 2 +132 L
x + 5 B e e

132x- 660 +132x+660- 11(x +5)(x- 5) _

0
(x+5)(x-5)
- 11x° +264x + 275 .5
(x +5)(x- 5)
sz - 24x - 25 =0,
0(x+5)(x- 5) #0:;
(x +5)(x- 5) #0 x° - 24x- 25 =0
X #-duaux #5 Il =576 +4*25 =676
x, =-1
X, =25
¥ X=-1, He yIOB/IETBOPSIET YCJIOBUIO 3a/lauy, TakK KaK CKOPOCTb
| __;\Z—:.} TeIJIOX0/a He MOKeT ObITh OTpULiaTeTbHOM BeTHUHMHOM.

TR OTBeT.25KM/u




dagana 2. @~

Marematuka 9 kinacc.OI'D. TUuroBkie TeCTOBbIEe
3ananud.lloa pea. 1.B.AieHko.

[TepBbIiU BeJIOCUIIEAUCT Bblexajl U3 MOCeJsiKa I0 I0CCe CO CKOpoCTh 21
KM/4.Yepe3 yac 1ocje Hero co CKOpoCThiO 15 KM/U U3 TOTO e MoCésiKa B TOM
)Ke HaripaB/IeHUM Bblexajl BTOPOM BeIOCUTIEIUCT, a ellé uepe3 yac TPeTUH.
Haiijyte CKOpOCTh TPeTbero Bej0CUIerCTa, eC/ii CHadasla OH J0THajl BTOPOro
a uepes 9 yacoB 110cJjie 3TO JOrHajl IepBoro.

PeitieHue. ITycts CKOPOCTEL TPETHETO BEIOCUIIELUCTA X KM/U.

Benocuneguctr V S Ha MOMeHT Haya/la V t o
bl JABVDKEeHMSI TPeTbhero COMMKeHUs1  BCTpPeYH

1 21 42 X-21 42/x-21
2 15 15 X-15 15/x-15
3 X 0

Tak Kak TpeTHU AOTOHUT BTOPOro, a uepe3 9 yacoB mocie

J3TOro 11epBoro, CoCtaB/iseM ypdBHEHHE.




T e s
D TRy B e
15(x- 21)+9(x- 15)(x- 21)- 42(x- 15) P
(x-15)(x- 21)
15x- 315+ 9(x” - 36x +315)- 42x +630 i
(X~ 15 x=21)
15x- 315+ 9x° - 324x +2835- 42x + 630 o
(x-15)(x- 21)
09x” - 351x + 3150 =0
H (x-15)(x~- 21) =0
QQ (x- 15)(x- 21) #0 9x° - 351x + 3150 =0
,\\ Q x - 15 #0uaux - 21 #0 x> -39x+350- 0
\\1‘&‘77 x #15x #21 T =1521- 4*350 =121
— d x, =14
L,. Bonggy | X, =25

X=14, He ynoBieTBOpseT yCJOBUIO 3a/jauy, TaK KaK CKOPOCTh
CO/M>KeHUs1 He MOXKeT ObITh OTpHIIaTe/IbHOM
~ies\ W 4 ' OtBeT.25kM/4




 3ajaua 22. Ne 338552

Periry OI'D. Obpa3oBare/ibHbIM MTOPTaJI /1 HOATOTOBKM K 3K3aMeHaM.

[TepBbIl BeTOCUTIEAUCT BbIeXasl U3 TTOCEJIKA T10 II0CCe CO CKOPOCThiO 18
KM/4. HUepe3s yac 1rocJjie Hero co CKOpOCThbiO 16 KM/U U3 TOrO e
MIOCEJIKA B TOM JKe HarlpaB/IeHUU BbleXasl BTOPOW BeJIOCUIIeIUCT, a eLé
yepe3 yac — Tpetun. Hariiute CKOPOCTh TPETHEI'0 BEJIOCUTIENUCTA,
eCc/Id CHayajsla OH JJOrHaJl BTOpOro, a yepe3 4 yaca 1ocJjie 3Toro JAorHal

I1epBoro.
Besiocuneau V \Y S 0 Hauaaa t 7o BCcTpeuu c 3
CTBI CO/IMDKeHH [IBIDKeHHd 3 Be/IOCUIEe/JMCTOM
A Be/IOCUIeMCTa
18 X-18 36 36/x-18
16 X-16 16 16/x-16

X

‘Tak Kak TpeTuii JOTOHUT BTOPOIO, a yepe3 44aca
@¥  nocsie 9TOro MepBoro, COCTAB/ISAEM YPABHEHHE.



https://oge.sdamgia.ru/problem?id=338552

16 36
+ 4 —
X - 16 o= ki8S

16(x- 18) +4(x- 16)(x- 18)- 36(x- 16)
(x-16)(x- 18)

16x- 288+ 4x* - 136x +1152- 36x+576
(x-16)(x- 18)

0

0

(x-16)(x- 18) #0
4x” - 156x +1440 =0

]
i
i

(x- 16)(x - 18) #0 4x* - 156x +1440 =0
x #16unux #18 x* - 39x + 360 =0
T =1521- 4*360 =81
x, =15
x, =24

X=15, He yqOB/IeTBOpseT YCJIOBUIO 3a[jaUl, TaK KaK CKOPOCTh
___ cOmpKeHUs He MOXKET ObITb OTPULIATE/IbHON BeJTMUHMHOM.
~_ OrtBetr.24km/u

e —




UTor 3aHaTuAa

* Eciu B 3a/1aue Ha IBM)KeHHEe YUYaCTHUKM HauuMHaroT
NBIJKEeHMe TI03Ke, a 3aTeM JOTOHSIOT OCTaIbHbIX, TO
3a/lauy pelllaeM MCII0/Ib3ys CKOPOCThb cOmkeHust. s
3TOrO:

1. OnpegesisieM yYaCTHUKOB JABUKeHUS
2. IlocnenoBaTelbHOCTb UX ABUXKEHMS

3. IlyTs, nIpovIeHHbIM UMHU 10 Hadajla JBUKEeHUSs
MOC/IeJHETO

4. CKOpOCTb CO/MMKeHUS
5. IlocnegoBare/ibHOCTL BCTPEUU KaXKOT0 13 YUaCTHUKOB

6. Bpems uepe3 KOTOpoe IPOU30K/IeT BCTpeYya C
YUYaCTHUKOM HAYIIIMM Ha COMMKeHue.




UCTOYHUK I1a0/I0HA:

PaHnbko E1eHa A/s1eKceeeHa
yuumes/ib HaUd/IbHbIX K/1ACCO8

MAOY nauuyeii Ne21
2. UeaHoe0
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